

Mit kérdezzünk az orvostól...

a kezelési módok közötti választásról:

A különböző kezelési módok közötti választás során több tényezőt szoktak mérlegelni: az életkort, a fizikai állapotot, a betegség stádiumát, a daganat biológiai viselkedését, egyéb betegségeket, a diagnózis elemeit. A kezelési módok közötti választás mindig személyre szabottan történik. A választott kezelési típust a kezelés kockázatai és előnyei alapján kell mérlegelni, mely minden esetben a több szakorvosból álló (sebész, onkológus, patológus, radiológus, stb.) *onko-team* feladata.

A következő kérdések segítenek a kezelési módok közötti választásban:

Kérdés: Melyek a kezelési lehetőségeim? Ezek közül Ön melyiket javasolja és miért?

Válasz:

Kérdés: Javasolt-e egyéb, kiegészítő terápiák alkalmazása (pl. gyógytermékek, OEP által nem finanszírozott terápiák)? Ezekről Önnek mi a véleménye?

Válasz:

Kérdés: Mi a véleménye az emlő-megtartó műtétet követő sugárkezelésről? Ön szerint számomra ez járható út-e? (Ennek a kérdésnek az eldöntésekor onko-radiológus véleményét is ki kell kérni).

Válasz:

Kérdés: A műtét után szükségem lesz-e további kezelésre?

Válasz:

Kérdés: Emlő-helyreállító műtétet a sebészeti beavatkozás közben illetve utána érdemes-e csináltatni? A sebészeti beavatkozás előtt érdemes-e konzultálnom plasztikai sebésszel? Tudna nekem ajánlani valakit?

Válasz:

Kérdés: Ha úgy döntök, hogy nem csináltatok helyreállító plasztikai műtétet, milyen emlő-protézisek közül választhatok? Hol tudok majd emlő-protézist vásárolni? A társadalombiztosítás fedezi-e? A protézis-tartó melltartót milyen időközönként lehet felíratni? Ki írja fel?

Válasz:

Kérdés: Mennyi idő alatt kell a választott kezelési módról meghozni a döntésemet? Milyen kiadásokat fedez a TB?

Válasz:

Kérdés: Vannak-e folyamatban új klinikai vizsgálatok, melyeken én is részt vehetnék?

Ha igen, hogyan tudhatnék meg erről a témáról többet?

Válasz:

Kérdés: Milyen rehabilitáló- vagy gyógytornára lesz szükségem? Ki fogja bemutatni a végzendő gyakorlatokat és hol?

Válasz: